

GR-OUT HOGG

Ceramic Tile and Grout Cleaner

GR-OUT HOGG Ceramic Tile and Grout Cleaner is a concentrated, safe, highly effective cleaner for glazed and unglazed ceramic tiles and grout. GR-OUT HOGG is a blend of strong acids and acid chelates, a water soluble solvent, and special penetrants that rapidly root out dirt, grease, and grime. GR-OUT HOGG is the perfect product to clean tile walls and floors in kitchens and food preparation areas, washrooms, locker room, public restrooms, etc. Wherever used, GR-OUT HOGG will dig out the dirt.

Wear appropriate protective clothing per the Material Safety Data sheet. Wet the surface to be cleaned with GR-OUT HOGG. Do not dilute with water. Allow to stand for 5 minutes. Scrub with brush. Wet vacuum area, rinse with water and vacuum again until area is clean.

Once area has been deep cleaned with GR-OUT HOGG, then periodic maintenance can be performed by diluting with water at a ratio of up to 25:1.

SPECIFICATIONS FOR GR-OUT HOGG

Appearance	
pH	.<2
Specific Gravity	1.01
Flash Point	
Dilution	. Up to 25:1 with water
Foam	
Hard water Tolerance	. Excellent
Ammonia	. None
Butyl	None
Phosphate	
Storage Stability	
USDA Registered?	. No
•	

